
Dan šole ŠC »Josip Jurčič« Ivančna gorica
4. marec je dan šole ŠC » Josip

Jurčič«. Letos, ob 140-letnici
rojstva pisatelja Josipa Jurčiča,
smo želeli ta dan še posebnc sve-
čano proslaviti.

Soboto 3. marca 1984 smo de-
lavno proslavljali. Učenci Šol-
skega centra so namreč (učenci
od 1. -8. razreda OS in od 1. do
4. r. UI) sklenili, da boino ta dan
široko odprli vrata tudi drugim
Ijudem. Utrip šole smo predsta-
vili svojim staršem, družbeno po-
litičnim delavcem, upokojenim
učiteljem in vsem, ki so hoteli
priti. Predstavili smo delo v
krožkih, pri pouku, pa tudi našo
ljubiteljsko strast.

Ko smo prišli v šolo, je vladalo
prijetno vzdušje: tu so tekle še
zadnje priprave pred slovesnim
začetkom. Prihajali so gostje,
učenci in učî elji. Prireditveni
prostor je bil kmalu napolnjen.

Oglasila se je pesem. Clani
pevskih zborov, recitatorji in
plesne skupine OŠ in Ul sojari-
pripravili pester kulturni program.
Ob zaključku tekmovanja za
Jurčičevo bralno značko so pre-
jeli knjižne nagrade tudi najza-
služnejši bralci - učenci, ki so
osvojili vse Jurčičeve bralne
značke.

Po končanem kulturnem pro-
gramu pa smo predstavili dejav-
nost šole. Začeli smo kar v prvem
oddeiku. Tu so mladi likovniki
ustvarjali risbe in pripravljali
razstavo in tu so bili tudi bodoči
livarji s svojiini izdelki; ogledali
smo si ročna dela, ki so nastajala
v rokah pridnih vezilj, pletilj in
kvačkaric. Posebno zanimiva je
bila učilnica štev. 25, kjer so
učenci 2. a letnika Ul pokazali
vse svoje ustvurjalne sposobnosti.
Mladi literati so pripravili po-
sebno šievilko skupnega glasila
Hudournik - Jskre in to je bilo
na razpolago vsem gostom. Pri-
pravili so tudi razstavo šolskih
glasil. Nekaterc številke so bileše

posebno zanimive, saj so rokopi-
sne.

Zbiralci slik, znaek, razgled-
nic in fotografij so pripravili
svojo razstavo. Seveda so obi-
skovalcem tudi povedali, od kod
jim vse to bogastvo. Posebno za-
nimivost pa je pripravil učenec
UI Aleš Zajc, ki je pripravil raz-
stavo motociklizma; tekmovalne
motorje, pokale in medalje, ki
jih je osvojil na tekmovanjih,
obleko dirkača, pokazal pa je
tudi zapise ssvojih tekmovanj na
filmskem platnu.

V teh prostorih pa ni manjkalo
cvetja in ptic, ki so jih prinesli
Ijubitelji narave.

V naravoslovnem oddelku pa
je bilo še bolj živahno. V prvi
učilnici so pokazali mladi fiziki
delovanje električnih naprav -
delovanje ampermetra, voltme-
tra in najrazličnejše vezave elek-
iričnega toka.

V drugi so elani obrambnega
krožka razstavljali bombe in
opozarjali na njihovo delovanje
in nevarnost. Kako hude posle-
dice ima eksplozija bombe! Toda
rane je treba takoj oskrbeti. In tu
so že podmladkarji RK. ki usta-
vijo krvavitev, ki obvežejo rano,
ki poskrbijo za ranjenca... Tudi
kemiki so aktivno sodelovali v
učnem procesu.

Ste že kdaj videli, kako stru-
žimo les? Tudi to smo lahko vi-
deli pri pouku tehnične vzgoje.

To in še marsikaj drugega smo
predstavili. Niti najmlajši na naši
šoli niso ostali knžem rok. Pri-
pravili so razstavo svojih izdel-
kov, prikazali uro telesne vzgoje.

se oblekli v maškare in sodelovali
v kullumem programu. Po kon-
čanem ogledu pa so se izkazali
tudi člani gospodinjskega krož-
ka, ki NO gostom pripravili skro-
mno zakusko, ostali pa smo
lahko odšli ali v telovadnico in si
ogledali nogometno tekmo ali pa
v glasbeno učilnico. kjer so se

predstavljali mladi glasbeniki.
Veseli smo, da je dan šole

uspel. Seveda pa ne smemo po-
zabiti prizadevnih mentorjev, ki
so nam pomagali sestaviti#pro-
gram in nas usmerjali pri delu.

Še posebno vestno pa smo se
pripravljali tudi zato, ker smb

dejavnost na naši šoli hoteli po-
kazati učencem slovenske
osnovne šole iz Devina iz Italije,
a nas ti, žal, niso mogli obiskati.

Toni Mišmaš, 8. b
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